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Ata da sexta sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara Municipal de 

Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos vinte dias (segunda-feira) do mês de março de dois mil e dezessete, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa 

Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês 

/PB, realizou-se a sexta sessão ordinária da décima quarta legislatura, sob a 

Direção do Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA, Presidente do 

Poder Legislativo, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA – Vice-Presidente, RHUAN 

RIBEIRO DE ARAÚJO – Primeiro Secretário e ROSILENE FERREIRA DE LIMA, 

Segunda Secretária, feito à chamada e conforme a lista de Presença constatou-se 

estarem presentes os Senhores Vereadores, EDMILSON OLÍMPIO DA ROCHA, 

IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JAIRO TEIXEIRA ESPERIDIÃO E JOÃO 

MOREIRA BARBOSA. Ausente o vereador JOSÉ EDMILSON ALVES, que 

justificou sua ausência. Presente os Senhores Vereadores, o Presidente do Poder 

Legislativo, Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA declarou aberta a 

sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a 

proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da sexta sessão ordinária”. 

Em seguida solicitou ao primeiro secretário da Mesa Diretora, o vereador Rhuan 

Ribeiro de Araújo que procedesse a leitura da Ata da Sessão anterior, feito isto, o 

senhor presidente José Igor Denizar Costa da Silva, colocou em votação, que foi 

aprovada por unanimidade e sem restrições, continuando, o senhor presidente 

apresentou as seguintes matérias: REQUERIMENTO Nº 033/2017. AUTOR: 

Vereador Rhuan Ribeiro de Araújo – PP. ASSUNTO: Recuperação das Ruas 

Agenor de Azevedo Maia e Assis Claudino. REQUERIMENTO Nº 034/2017. 

AUTOR: Vereador Rhuan Ribeiro de Araújo – PP. ASSUNTO: Recuperação e 

Roço de mato da estrada que liga à Rua José António da Silva deste Município ao 

Sitio seixos, Município de Riachão /PB. Depois de apresentados e lidos os 

requerimentos, o senhor presidente Denizar comunicou aos senhores vereadores 

que os mesmos serão votados na próxima sessão, em seguida passou a ordem do 

dia: Projeto de Lei nº 036/2016. Autor: Vereador Manoel Ferreira de Araújo / 

PMDB. Cria o Distrito de Cozinha, revoga a Lei 576/2011, que trata da criação da 

Vilela de São Francisco, no Município de Dona Inês, e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº 037/2016. De autoria do vereador Demétrio Ferreira da Silva. 

Cria o Conselho Municipal da Juventude de Dona Inês – CONJUDI, e dá outras 

providencias. Projeto de Lei nº 038/2016. De autoria do vereador Demétrio 

Ferreira da Silva. Dispõe sobre a Preservação do Patrimônio Natural e Cultural do 

Município de Dona Inês e dá outras providencias. Projeto de Decreto Legislativo 

nº 001/2017. De autoria do vereador Damásio Berto de Oliveira, que concede 
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Título de Cidadã Donainesense e adota outras providências. Projeto de 

Resolução 001/2016. De autoria do vereador Demétrio Ferreira da Silva. Institui o 

Arquivo permanente da Câmara Municipal de Dona Inês, e dá outras providências. 

REQUERIMENTO Nº 030/2017. AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva – 

PMDB. ASSUNTO: Solicitação da construção de um muro no campo de futebol “O 

Elmão” no Sítio Cozinha, neste Município. REQUERIMENTO Nº 031/2017. 

AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva – PMDB. ASSUNTO: Solicitação 

da construção de uma passagem molhada no sangradouro da barragem do Sítio 

Mulungu, neste Município. REQUERIMENTO Nº 032/2017. AUTOR: Vereador 

João Moreira Barbosa– PMDB. ASSUNTO: Solicitação da pavimentação 

(calçamento) do Assentamento Várzea Grande, neste Município. Continuando o 

presidente Denizar convidou o relator da Comissão de Justiça e Redação, o 

vereador Jairo Teixeira Esperidião, que apresentou e leu os seguintes pareceres: 

Parecer 004/2017 ao Projeto de Lei de nº 036/2016, que opinou unanimemente 

pela inadmissibilidade total do projeto de lei ora em pauta. Em seguida o senhor 

presidente José Igor Denizar Costa da Silva colocou em votação o parecer de nº 

004/2017, onde todos os senhores vereadores acompanharam o voto do relator, 

isto é, pela inadmissibilidade total do Projeto de Lei de nº 036/2016. 

Continuando, o relator Jairo Teixeira apresentou o Parecer de nº 005/2017, ao 

Projeto de Lei de nº 037/2016, que opinou unanimemente pela 

constitucionalidade, juridicidade e técnica legislativa do PL 037/2016. Logo depois 

o senhor presidente Denizar colocou em votação o Projeto de Lei de nº 037/2016. 

Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando, o relator Jairo 

Teixeira apresentou o Parecer de nº 006/2017, ao Projeto de Lei de nº 038/2016, 

que opinou unanimemente pela inadmissibilidade total do projeto de lei ora em 

pauta. Em seguida o senhor presidente José Igor Denizar Costa da Silva colocou 

em votação o parecer de nº 006/2017, onde todos os senhores vereadores 

acompanharam o voto do relator, isto é, pela inadmissibilidade total do Projeto 

de Lei de nº 038/2016. Continuando, o relator Jairo Teixeira apresentou o Parecer 

de nº 007/2017, ao Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2017, que opinou 

unanimemente pela constitucionalidade, juridicidade e técnica legislativa ao PDL 

001/2017. Logo depois o senhor presidente Denizar colocou em votação o Projeto 

de Decreto Legislativo nº 001/2017. Ficando o mesmo aprovado por 

unanimidade. Continuando, o relator Jairo Teixeira apresentou o Parecer de nº 

008/2017, ao Projeto de Resolução nº 001/2016, que opinou unanimemente pela 

constitucionalidade, juridicidade e técnica legislativa ao PR 001/2017. Em seguida 

o senhor presidente Denizar colocou em votação o Projeto de Resolução nº 

001/2016. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Votados os pareceres 

e os projetos de leis, o senhor presidente passou para a parte dos requerimentos. 
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Usou a tribuna o vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva e falou dos seus 

requerimentos de números 030 e 031 do corrente ano, que solicita ao senhor 

prefeito João Idalino da Silva a construção do muro do campo de futebol o Elmão, 

situado no Povoado de Cozinha e a construção de um sangradouro na barragem 

do açude do Sitio Mulungu, o vereador explicou que a construção do muro é para 

dar mais segurança aos atletas e ao público, como também é um meio de 

arrecadar dinheiros para pagar os jogos amistosos, desta forma, a equipe técnica 

deixará de sair às ruas pedindo dinheiro para pagar as despesas dos clubes, o 

outro é para construir a barragem do açude do Sitio mulungu, que dará mais 

segurança aquele açude. Logo em seguida o presidente José Igor Denizar Costa 

da Silva, colocou em votação os requerimentos de números 030 e 031/2017. 

Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. Em seguida usou a tribuna o 

vereador João Moreira Barbosa e falou do seu requerimento que está solicitando 

ao prefeito João Idalino da Silva à pavimentação do Assentamento Várzea Grande, 

que tem por objetivo proporcionar melhor qualidade de vida aos habitantes do 

referido assentamento, tirando-os da poeira e do lamaçal. Logo depois o presidente 

Denizar colocou em votação o requerimento de nº 032/2017. Ficando o mesmo 

aprovado por unanimidade. Discutidos e votados às matérias o senhor presidente 

passou para a tribuna livre, onde os senhores Ivonaldo Rodrigues da Silva, João 

Moreira Barbosa, Damásio Berto de Oliveira, Rhuan Ribeiro de Araújo e Jairo 

Teixeira Esperidião, abordaram diversos temas, a vinda dos ex-presidentes da 

república Luiz Inácio Lula da Silva e Dilma Rousseff para inauguração popular da 

transposição das águas do Rio São Francisco na cidade de Monteiro na Paraíba, 

onde foram vocacionados por mais de cem mil pessoas, continuando os 

vereadores cobraram do governo do estado o pagamento do seguro safra, e entre 

outros assuntos. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu 

a todos os presentes pelo comparecimento, determinando que fosse lavrado a 

presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará assinada pelo 

Presidente, José Igor Denizar Costa da Silva, pelo primeiro secretário – Rhuan 

Ribeiro da Silva e pela  segunda Secretária -  Rosilene Ferreira de Lima. Dona 

Inês,20 de março de 2017. 

 

José Igor Denizar Costa da Silva 

Presidente 

 

Rhuan Ribeiro de Araújo 

Primeiro Secretário 
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Rosilene Ferreira de Lima 

Segunda Secretária 


